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Основните приоритети в работата през 2020г. на НЧ”Васил Лев-
ски 1944” с.Долище бяха насочени към обогатяване на културния 
живот в селото и за удовлетворяване потребностите чрез съхра-
нение и развитие на традициите на българския фолклор и разви-
тие на любителското творчество сред деца и възрастни,развитие 
на библиотечната дейност.                                                        . 
Родолюбците открай време създават читалища и се занимават с 
дейност,съхраняваща традициите ни и насърчаваща културното 
развитие. Започнали да строят читалища, в които да приветстват 
всеки, готов да помага на обществото и да пази традициите. 
Събирали песни, предания, легенди и обичаи, предпазили ги от 
мощта на времето,за да стигнат те и до нас, новото поколение. 
Но дейността им се състояла не само в запазване на миналото, а 
и в граденето на бъдещето. И това ясно виждаме днес,години 
след създаването на едно малко по размерите си читалище, но 
пазещо ревниво големи идеали. Хората, работили в него преди и 
тези, работещи в него сега, не са забравили задължението си да 
пазят фолклора и традициите, да се грижат за културното израст-
ване на населението. А веднъж докоснали се до него, не ще го 
забравят. Напротив - умни и добри хора, те ще продължат 
дейността на радетелите за запазване на културата или поне ще 
предадат ценностите си и на своите деца. Читалището е храм, 
запазил цялата красота и достойнство на нашия народ. 
Читалището е и място в което влизат от най-малките до най-
възрастните.                                                                                
Библиотечната и читалищна дейност през 2020г. беше възпре-



пятствана от пандемията.За жалост почти целия план за година-
та не можа да се изпълни,поради ограниченията свързани със 
заболяването.                                                                
Библиотеката работи като се спазваха стриктно всички условия 
свързани с обявената епидемична обстановка. 
 Новата годината започваме още от първия работен ден.Събира-
ме се ръководството на читалището,певческата група,ръководст-
вото на клуба на пенсионера,кметството и всички желаещи за да 
се поздравим с настъпилата нова година.Работим съвместно 
всички заедно.Това улеснява работата на читалището,защото ко-
гато има разбирателство има и добри резултати.    
На 06.01.2020г. отбелязохме рожденната дата на поета револю-
ционер Христо Ботев с рецитал на негови стихове в библиотеката 
Поздравихме и имениците с  Йорданов ден. 
На 07.01.2020г. отбелязохме  164 години от рождението на Стоян 
Михайловски с беседа за живота и творбите му в библиотеката. 
Поздравихме имениците с Ивановден. 
На 21.01.2020г. се събрахме жените от селото и гости и отпразну-
вахме деня на родилната помощ.Направихме възстановка на 
обичая „ Бабинден“.Имаше много танци,игри и закачки.  
На 14 февруари проведохме тържество по случай „Деня на ло-
заря“ и Свети Валентин.Възстановихме ритуала зарязване на 
лозите.Имахме дегустация за най-добро вино. 
На 19.02.2020г – отбелязохме обесването на Васил Левски, като 
поднесохме цветя пред паметника в центъра на село Долище и 
след това изнесохме кратка програма и беседа в читалището.ФПГ 
взе участие с изпълнение на патриотични песни.  
На 03.03.2020г.отбелязохме Националния празник на България в 
читалището с кратка програма,където взе участие и певческата 
група. 
На 08.03.2019г.- в читалището с присъствието на много жени от-
белязохме Деня на жената.За всяка жена имаше по карамфил. 
От 13.03.2020г. започна пандемията и всички мероприятия бяха 
забранени. 



На 18.07.2020г. по случай 183 години от рождението на Васил 
Левски положихме цветя на паметника в центъра на селото. 
На  06.09.2020г. отбелязохме Съединението на България като 
поднесохме цветя на паметника в центъра на селото. 
През 2020г. с решение на читалищното ръководство се закупиха 
мебели за съблекалнята 2 бр. гардероби,за библиотеката шкафо-
ве 2 бр. , шкафове където да се съхраняват посуда и др. на 
читалището. 
Дано през следващата година отново да работим всички заедно 
и се подкрепяме.Нека си пожелаем 2021 г. бъде по здрава и 
успешна от изминалата.  
 

 


